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Praktikantům jsme i letošní rok vytvořili nabitý program, který měl za úkol ukázat
různorodost policejní profese.

V průběhu měsíce duben a květen mezi sebe berounští policisté přijali téměř 50 studentek a
studentů středních škol a vyšších odborných škol, kteří projevili zájem o vykonání odborných praxí u
Policie České republiky.

Po vstupní části, která zahrnovala nezbytnou administrativu a bezpečnostní školení, se studenti
podívali v rámci exkurze po budově Územního odboru v Berouně a navštívili vybraná pracoviště.
Obdrželi informace o struktuře policejního sboru, o jednotlivých pracovištích a také o náležitostech a
průběhu přijímacího řízení. Nemálo praktikantů totiž projevilo zájem po vykonání maturitní zkoušky
o službu u Policie ČR. Již z minulých let víme, že praxe se studentům natolik zalíbily, že několik z
nich již vstoupilo do našich řad.

Studentům jsme se snažili vytvořit pestrý a zajímavý program, který zahrnoval nejen pobyty na
jednotlivých odděleních, ale také různé exkurze a prohlídky. Studenti si postupně po skupinách
prošli Obvodní oddělení v Berouně a v Hořovicích, Oddělení hlídkové služby, Dopravní inspektorát a
rovněž se podívali na Oddělení obecné kriminality a Oddělení hospodářské kriminality. Praktikantům
se na jednotlivých pracovištích věnovali policisté, kteří je seznamovali s jejich prací.

V rámci exkurzí, se studenti podívali na základnu Letecké služby Policie ČR, kde si prohlédli
vrtulníky a mohli využít přítomnost pilota k zodpovězení dotazů. Studenti se rovněž podívali na
jednání k Okresnímu soudu v Berouně, navštívili Muzeum Policie ČR a rovněž se zúčastnili výcviku s
berounskou pořádkovou jednotkou, v rámci něhož dělali policistům figuranty. Dalším bodem na
programu praxí, byly preventivní akce, které byly zaměřené především na majetkovou trestnou
činnost. Policisté se studenty prošli rizikové chatové oblasti a velká parkoviště a společně
upozorňovali na důležitost zabezpečení nemovitostí a vozidel. Znalosti ze zdravovědy a základy první
pomoci praktikantům předal instruktor služební přípravy, který jim rovněž ukázal vybrané zbraně,
kterými disponujeme. Část praktikantů jsme využili k organizaci dětského dne a figuranty -
demonstranty při dynamických ukázkách.

Studentské praxe u nás letos proběhly již potřetí. Z některých účastníků uplynulých ročníků, jsou již
naši kolegové, a tak víme, že vřelé přijetí a rovnocenný přístup jasně dokazují, že naše práce má
smysl.

Děkujeme všem, kteří se na zajištění praxí podíleli a také všem studentům za zodpovědný přístup.
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